
              Zaokrúhľovanie prirodzených čísel

 		Desatinné čísla zaokrúhľujeme tak ako prirodzené čísla. 
       	             Číslice  0, 1, 2, 3, 4  zaokrúhľujeme smerom nadol.
		  Číslice  5, 6, 7, 8, 9  zaokrúhľujeme smerom nahor.


1. Na škole je každý rok zber papiera. V mesiaci september nazbierali 7 061 ton papiera, v novembri  3 367 ton papiera, v marci 3 742 ton papiera a v mesiaci jún 1 724 ton papiera. Zaokrúhlite tieto čísla na : 
a, desiatky		b, stovky                     c, tisícky

	
	september
	november
	marec
	jún

	desiatky
	
	
	
	

	stovky
	
	
	
	

	tisícky
	
	
	
	




2. Zaokrúhlite na :


	[bookmark: _GoBack]
	stovky
	desiatky
	jednotky

	485
	
	
	

	249
	
	
	

	826
	
	
	

	317
	
	
	


A, 








	
	stovky
	desiatky
	tisícky

	4 867
	
	
	

	1 385
	
	
	

	9 702
	
	
	

	7 384
	
	
	


B,








3. Vypočítajte a zaokrúhlite na :



	
	desiatky
	stovky
	tisícky

	2 456 +    789 = 
	
	
	

	7 894 + 6 341 = 
	
	
	

	6 824 +    638 =
	
	
	

	3 517 + 6 936 =
	
	
	




4. Číslo 9 524 702 zaokrúhlite na : 
a) desaťtisícky :     _________________________________________ 
b) milióny :	 ___________________________________________ 
c) stotisícky : ______________________________________________ 
d) stovky : ________________________________________________




 







